

TÁJÉKOZTATÓ

a helyi középiskola gimnáziumi képzésével kapcsolatban

Tisztelt Képviselőtestület!

Már az új képviselőtestület 2024. október 4-ei alakuló ülésén a polgármesteri programom ismertetésekor egyértelműen kijelentettem, hogy „**a gimnázium presztízsét vissza kell állítanunk! Erre határozott lépéseket tettem.**”

Azóta részletesen kifejtettem Önöknek több alkalommal, hogy ez ügyben kikkel és milyen szervezetekkel vettem fel a kapcsolatot, folytattam tárgyalásokat. Elmondtam, hogy határozott szándékom Püspökladányban a gimnáziumi képzés visszaállítása, kibővítése és stabil működésének elősegítése, valamint annak folyamatos nyomon követése. Ehhez a soktényezős feladathoz kb. 1 éve megkezdtem az egyeztetéseket, továbbá ez év májusától konkrét és folyamatos egyeztetéseket folytattam munkatársaimmal.

Tárgyalásokat folytattam Bodó Sándor országgyűlési képviselő úrral, aki szintén elkötelezetten támogatja erőfeszítéseinket. E mellett támogatja céljainkat a bihari térség országgyűlési képviselője, dr. Vitányi István úr is. Megkerestem a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumot, akikkel egyeztettük, hogy indítják a gimnáziumi osztályt. Kifejezetten támogatott az emelt szintű nyelvi oktatás lehetősége, sőt a későbbiekben – tekintettel az igen eredményesen szereplő, helyi sportszakosztályokban versenyző sportolóinkra – törekszünk az emelt sportolási lehetőségek biztosítására.

Többször tárgyaltunk a Berettyóújfalui Tankerületi Központ vezetőivel, akik szintén maximális támogatásukról biztosítottak. Tárgyaltam a helyi általános iskolai igazgatóival, kérve segítségüket, hogy a továbbtanulások során részesítsék előnyben a helyi középiskola gimnáziumi osztályait. Megkeresésre került a Klebersberg Központ főigazgatója, aki szintén pozitívan áll ügyünkhöz.

Németh Szilárd államtitkár úrral, aki egyben a Magyar Birkózósövetség elnöke is, folyamatosan egyeztetünk a gimnázium ügyében, aki szintén támogatásáról biztosított. Többek között olyan együttműködést kívánunk kialakítani, hogy a kollégiumi adottságainkat kihasználva az ország más részeiből is jöhessenek sportoló gyermekek a gimnáziumba tanulni.

Ugyanakkor folyamatosan egyeztetek a helyi sportegyesületekkel, akik a tanórán kívüli sportfoglaltságot biztosíthatják majd a gimnáziumi és egyéb más tanulók számára.

Hivatalba lépésem óta két alkalommal hívtam meg a járási települések polgármestereit, akik együttműködésükről és segítségükről biztosítottak annak érdekében, hogy minél több gyermek válassza a püspökladányi gimnáziumi képzést. Megbeszéltük, hogy településeiken egyeztetnek az oktatási intézményükkel, illetve a pályaválasztásban érintett gyermekekkel és szüleikkel is.

Folyamatosan zajlik a toborzás. A városban és a környező településeken már voltak és jelenleg is zajlanak a pályaválasztási szülői értekezletek, amelyeken lehetőség szerint én is, illetve alpolgármester kollégám is részt veszünk, kiemelten hangsúlyozva határozott céljainkat. Ezekon a találkozókön a gimnázium vezetője és nyelvtanára részéről megtörténik a szülők és a végzős gyermekek tájékoztatása a helyi gimnáziumi képzés választásának előnyeiről.

Ma például a Petri Telepi Általános Iskola pályaválasztási szülői értekeztetén veszek részt.

Mint a fentiekben is ismertettem a gimnázium osztályainak növelése és a gyermeklétszám emelése érdekében naponta végzek feladatokat. Feltett szándékom, hogy a gimnáziumi osztályok a lehető legtöbb püspökladányi és környékbeli gyermeknek adjanak tanulási lehetőséget.

A gimnáziumi képzés előnyei

A gimnáziumi képzést azoknak a tanulóknak ajánljuk, akik jó tanulmányi előmenetelűek, és felsőfokú főiskolai vagy egyetemi továbbtanulásra készülnek. Első idegen nyelvként az *angol* vagy a *német*, második idegen nyelvként a *német* vagy az *angol* nyelv választható. Lehetőség van emelt szinten elsajátítani az idegen nyelvi ismereteket, aminek köszönhetően jó eséllyel előrehozott érettségi vizsgát lehet tenni, illetve még a gimnáziumi évek alatt megszerezhetővé válik a nyelvvizsga.

Adott a lehetőség a 11. és a 12. évfolyamon a továbbtanulás irányának megfelelően emelt szintű érettségi felkészítőkre, illetve a Honvéd Kadét Programban való részvétel keretében Honvédelmi alapismeretek tanulására, ahol jár a Béri Balogh Ádám ösztöndíj (46.400.-Ft) is.

Az iskola igényesen, szépen felújított otthonos környezettel rendelkezik. Az udvaron sok fa zöld környezet, filagória, padok, teqball asztalok, kondipark található melyek biztosítják szünetekben a kikapcsolódás lehetőségét.

Az iskola tanárai jól képzettek, elhivatottak, elkötelezettek, segítőkészek diákjaink sikeres képzése iránt.

A helyben maradó tanulók mentesülnek a bejárás terhei alól, és ezt a plusz időt, amely akár napi három óra is lehet, pihenésre és tanulásra is fordíthatják. Bármilyen ügyintézés itt helyben városon belül intézhető, titkársági ügyek, osztályfőnök, illetve bármelyik tanár személyesen elérhető.

Rövid távú céljaink között szerepel a sport irányába történő elmozdulás. Ennek keretében a 8. osztály helyi sportegyesületekben elért eredmények helyben történő továbbvitelét szorgalmazzuk, és ezekre alapozva komolyan tervezzük sportgimnáziumi osztály indítását is.

Szeretnénk visszahozni a pezsgést a gimnázium közösségi életébe. Önálló kezdeményezésekre kívánjuk ösztönözni a diákönkormányzatot. A Karacs Napok hagyományainak felélesztésével is ezt akarjuk elérni.

Tisztelt Képviselőtársaim!

Arra kérem Önöket, hogy látogatintézkedések helyett a gyermekek toborzásában legyenek segítségünkre, hiszen minden erőfeszítésünk csak akkor ér célt, hogy ha megfelelő tanulói létszám fog jelentkezni a gimnáziumi osztályokba.

Püspökladány, 2024. november 20.

Vadász Ferenc s.k.
polgármester